
24 - 29 Απριλίου 2020

Έρευνα ανίχνευσης στάσεων, δημοφιλίας προσώπων 

και πρόθεσης ψήφου



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με online συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 

Επικοινωνίας

(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Γενικός πληθυσμός άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο επικράτειας

24 – 29 Απριλίου 2020

Μέγεθος δείγματος: 2500 ερωτηματολόγια

Αστάθμιστα αποτελέσματα

Δειγματοληψία χωρίς 

πιθανότητα

Μέλος της:



Άνοιγμα χώρων μετά την 

καραντίνα
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Τα μεγάλα μπαρ και τα κέντρα διασκέδασης

Οι εξέδρες των γηπέδων για παρακολούθηση αγώνων

Οι κινηματογράφοι και τα θέατρα

Τα εμπορικά κέντρα

Τα μικρά μπαρ

Τα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά σχολεία

Τα μουσεία και οι χώροι εκθέσεων

Τα γυμναστήρια και χώροι άθλησης (για άθληση, όχι για …

Οι εκκλησίες

Τα Πανεπιστήμια

Τα καφέ και τα εστιατόρια

Οι παραλίες

Τα Γυμνάσια και τα Λύκεια

Τα πάρκα και οι παιδικές χαρές

Τα κομμωτήρια και τα κουρεία

Τα μικρά εμπορικά καταστήματα

Αν ήταν στο χέρι σας, ποιοι θα ήταν οι τρεις χώροι που θα άνοιγαν πρώτοι το επόμενο διάστημα;
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ΔΑ

Τα μικρά εμπορικά καταστήματα

Τα κομμωτήρια και τα κουρεία

Τα πάρκα και οι παιδικές χαρές

Τα μικρά μπαρ

Τα μουσεία και οι χώροι εκθέσεων

Οι παραλίες

Τα Πανεπιστήμια

Τα καφέ και τα εστιατόρια

Τα Γυμνάσια και τα Λύκεια

Τα γυμναστήρια και χώροι άθλησης (για άθληση, όχι για …

Τα εμπορικά κέντρα

Οι κινηματογράφοι και τα θέατρα

Οι εκκλησίες

Τα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά σχολεία

Οι εξέδρες των γηπέδων για παρακολούθηση αγώνων

Τα μεγάλα μπαρ και τα κέντρα διασκέδασης

Αν ήταν στο χέρι σας, ποιοι θα ήταν οι τρεις χώροι που θα άνοιγαν τελευταίοι;



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς 

τους πολιτικούς αρχηγούς
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ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

Σίγουρα συμπαθώ

Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους 
πολιτικούς αρχηγούς

55%

39%

Κυριάκος Μητσοτάκης
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ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

Σίγουρα συμπαθώ

35%

58%

Αλέξης Τσίπρας

Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους 
πολιτικούς αρχηγούς
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ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

Σίγουρα συμπαθώ

23%

63%

Φώφη Γεννηματά

Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους 
πολιτικούς αρχηγούς
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ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

Σίγουρα συμπαθώ

25%

57%

Δημήτρης Κουτσούμπας

Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους 
πολιτικούς αρχηγούς
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ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

Σίγουρα συμπαθώ

12%

77%

Κυριάκος Βελόπουλος

Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους 
πολιτικούς αρχηγούς
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ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

Σίγουρα συμπαθώ

23%

68%

Γιάνης Βαρουφάκης

Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους 
πολιτικούς αρχηγούς



Συμπάθεια προς Πολιτικά Πρόσωπα
03



Συμπάθεια προς πολιτικά πρόσωπα
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Μάκης Βορίδης

Γιάννης Βρούτσης

Αδωνις Γεωργιάδης

Κώστας Αχ. Καραμανλής

Χρήστος Σταϊκούρας

Τάκης Θεοδωρικάκος

Στέλιος Πέτσας

Νίκη Κεραμέως

Βασίλης Κικίλιας

Κώστας Χατζηδάκης

Μιχάλης Χρυσοχοϊδης

Νίκος Δένδιας

Σύνολο δείγματος

Ψηφοφόροι Νέα 

Δημοκρατία



Συμπάθεια προς πολιτικά πρόσωπα
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Γιώργος Κατρούγκαλος

Όλγα Γεροβασίλη

Μαριλιζ Ξενογιανακοπούλου

Γιάννης Ραγκούσης

Χρήστος Σπίρτζης

Νίκος Παππάς

Παύλος Πολάκης

Νίκος Φίλης

Κώστας Ζαχαριάδης

Δημήτρης Βίτσας

Γιάννης Δραγασάκης

Έφη Αχτσιόγλου

Ευκλείδης Τσακαλώτος

Σύνολο δείγματος

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ



Συμπάθεια προς πολιτικά πρόσωπα
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Γιώργος Παπανδρέου

Ανδρέας Λοβέρδος

Νίκος Ανδρουλάκης

Σύνολο δείγματος

Ψηφοφόροι Κίνημα 

Αλλαγής



Πρόθεση ψήφου
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Πρόθεση ψήφου
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